
6

2

1

4

Ø9/10mm (Legno-Wood)
Ø12mm   (Vetro-Glass)

Legno/Vetro
Wood/Glass

5
4

1

2

3

3

7

ISTRUZIONE DI MONTAGGIO MANIGLIONI_ KIT74
pull handles assembly instruction_ KIT74

1_ Maniglione                                                      2pz
     Pull handle
2_ Grano M6                                                        4pz
     M6 dowel
3_ Particolare di fissaggio M8                           4pz
     M8 Fixing detail
4_ Rondella maniglione  (solo per vetro)         4pz
     pull handle washer  (only for glass) 
5_ Tubetto in PVC  (solo per vetro)                  2pz
     PVC tube    (only for glass)
6_ troncone di bloccaggio M8x94                     2pz
     M8x70 blocking stub
7_ troncone di bloccaggio M8x25                     2pz
     M8x25 blocking stub

 

800020343

dnd e' un marchio di FMN Martinelli S.p.a.
25070 Casto (BS) Italia - loc. Piani di Mura 2

Tel. +39-0365-899113 r.a. Fax +39-0365-899118
 www.dndmaniglie.it

I 1501.145 REV.00


	KIT 74
	Vista del disegno17
	Vista del disegno18


